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KHOISAN 

ROOIBOS ČAJ 

Za vas smo izbrali najkvalitetnejši 

ekološko pridelani Rooibos čaj v 

regiji Cedarberg, ki je pridelan v 

najbolj optimalnih rastnih in podneb-

nih razmerah.   

Vrhunska kvaliteta, edinstvena barva 

in aroma ter blagodejni učinki na 

zdravje in počutje vas bodo      

zagotovo prepričali, da bo Khoisan 

Rooibos čaj postal vaša dnevna  

skodelica čaja.  

Khoisan Rooibos čaj 

 

 

 

Telefon: 041 770 709, 031 507 612 



 

Rooibos (Aspalathus linearis) je 

zeliščni čaj, ki raste samo v pokrajini 

Cedarberg v bližini Cape Towna v 

Južnoafriški republiki. Imenujejo ga 

tudi rdeči čaj (Red Tea), južnoafriški 

rdeči čaj ali čaj iz rdečega grma 

(Redbush Tea). Poznala so ga že 

starodavna ljudstva Khoi in San, ki 

so živela v tem delu sveta.  

Aspalathus linearis je do 2 metra 

visok grm z igličastimi listi in  

rumenimi cvetovi. Z grma porežejo 

le mlade vejice, ki jih nato na drob-

no zrežejo in oksidirajo do 

določene stopnje, da se razvijeta 

značilna rdeča barva in sladek okus. 

Rooibos čaj ne vsebuje kofeina, 

ima nizko vsebnost taninov, je bogat 

z minerali in antioksidanti in ni gen-

etsko modificiran.  

Khoisan Rooibos čaj 

Pripravljen Rooibos čaj je temno rdeče 

opečnate barve in nekoliko sladkega okusa. 

Pijemo ga lahko toplega, z mlekom ali brez 

njega, s sladkorjem ali brez njega. Pripravimo 

lahko tudi ledeni Rooibos čaj.  Primeren je 

tako za otroke kot za odrasle. 

Predstavljamo vam  Khoisan Rooibos čaj, 

pridelan na posestvu Khoisan Tea Farm  v 

pokrajini Cedarberg v Južnoafriški republiki. 

Na voljo sta vam je ekološko pridelani 

Khoisan Rooibos čaj.  Izbirate lahko med 

takšnim brez dodatkov ali pa takšnim, ki je 

aromatiziran z ekološko pridelanimi začim-

bami (Burbonska vanilija  ali pa mešanica 

začimb, ki jo sestavljajo kardamom, cimet, 

zvezdasti janež, ingver in poper).  

 

 

Naročite svoj Khoisan Rooibos čaj še danes: 
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